

树典型

第三届“最美海胶人”评选结果出炉

本报海口2月8日讯 (记者邓钰 通讯员左国烽)海南日报记者2月8日从海南天然橡胶产业集团股份有限公司(以下简称海南橡胶)工会获悉,第三届“最美海胶人”评选结果出炉。

据了解,海南橡胶党委、海南橡胶工会于去年9月至今年1月共同举办第三届“最美海胶人”评选活动,以大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神、奋斗精神,讲好海南橡胶故事,提高海南橡胶凝聚力、战斗力和社会影响力。

经基层推荐、宣传推广、网络投票、集体评审、党委批准,郭建文、林常桂、黄滨江、罗玲、费文、吴亚芳、苏宏严、梅学国、张鹏浩、崔光勋等10位员工获得第三届“最美海胶人”称号。这些员工是近年来海南橡胶各行各业的杰出代表。他们忠诚于党、扎根基层、奉献海胶,在各自岗位上做出了非凡业绩,赢得了广泛赞誉。

稳帮扶

东昌农场公司6户脱贫户喜得分红款

本报讯 (记者邓钰 通讯员林宝华 林声福)日前,海垦东昌农场公司2020年度产业(黑山羊养殖)保底帮扶资金发放仪式在海口市大坡镇举行,该公

司6户脱贫户分别领到9600元分红。

据了解,东昌农场公司于2016年1月启动精准扶贫工作,确认周其财等6户为建档立卡贫困户,共20人。

该公司积极与大坡镇对接,垦地联动精准帮

扶,共同创办黑山羊产业扶贫养殖基地,带动建档立

卡贫困户发展产业。2018年11月,6户建档立卡贫

困户已实现全部脱贫。

为了持续巩固脱贫成果,东昌农场公司从2018

年至2021年仍履行帮扶责任,带动6户脱贫户持续

发展产业,3年期间为每户脱贫户保底分红9600元。

如今,母瑞山农场公司在定安县委、县政府的支持下,依托打造红色文旅产业的政策优势,乘势发展,通过升级基建,建设美丽乡村,积极参与母瑞山红色文旅产业发展建设。

“我们希望通过积极参与红色文旅产业建设,持续带动周边职工群众共同发展。”海垦母瑞山农场公司相关负责人表示,下一步,该公司将在产业发展中深入

参与乡村振兴战略,串联起周边红色文旅资源,让发展成果惠及职工。

海垦控股集团相关负责人表示,“十四五”期间,海南农垦要发挥产业发展优势,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的要求,结合全域土地综合整治、加大基础设施建设、改善人居环境等工作的推进,积极参与乡村振兴,让民生福祉更加殷实。

(本报海口2月8日讯)

“十三五”期间

海南垦区职工年人均工资

由2016年的2.42万元增加到

2020年的4.9万元

增长102.48%

2020年

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

本版制图/孙发强

近日,位于海口海垦广场二楼的海南农垦“好生活”进口日用消费品店,前来选购消费商品的顾客络绎不绝。

据了解,“好生活”进口日用消费品店采用“全球直采,线下直购”模式,通过海南农垦专业买手团队对接全球进口货源进行大宗采购,为消费者带来便捷的进口购物体验和更多物美价廉的商品。

目前,海口地区已有6家“好生活”门店开门营业。

“好生活”淘好货

本报那大2月8日电 (记者邓钰)海南日报记者2月8日从海南农垦草畜产业有限公司(以下简称海垦草畜集团)获悉,该集团拟在儋州市大成镇的海垦西培农场公司西华分公司三十二队选址建设进口种牛隔离检疫场项目。

近日,海口海关动植物检疫检验处到海垦草畜集团,考察进口种牛隔离检疫场项目选址,并对项目落地建设提出指导和要求。今年年初,该集团按照海关进口种牛隔离场的相关要求,深入红光草畜产业园区、西联农场公司、西培农场公司等地,多次开展项目选址摸排调查工作,并进行充分的可行性论证。

目前,海垦草畜集团拟在海垦西培农场公司西华分公司三十二队选址用地227亩,在三十三队选址用地218亩,用于进口种牛隔离检疫场项目建设。

该选址不仅符合海关对隔离区3公里落实内无

动物饲养场、屠宰场、农贸市场、学校、医院、居民点、主干道等的要求,且用地规划及交通也符合相关要

求,为项目实质落地打下了坚实的基础。

“过去这里是长满杂草的坑洼地,谁能想到现在变成了小公园,不仅有美丽的景观湖,还修起了河畔慢道等便民公共设施。”每天沿着慢道散步,这是兰生近年来培养的新爱好。

得益于神泉集团树立生态环保理念,大力开展环境整治,为职工打造生态宜居的安居之所。据介绍,从2019年下半年开始,该集团将这片坑洼地进行改造,并聘请专业设计公司设计景观方案,在陆地上规划种植三角梅、洋金凤、小叶龙船花等观赏性灌木,在景观湖中规划种植荷花、睡莲等观赏性水生植物。

科学细致的规划,使小公园里形成丰富而又错落有致的视觉景观效果,并进一步保护生态。昔日脏乱的坑洼地经过改造,从卫生死角彻底转型成为职工群众的“幸福花园”。

据统计,“十三五”期间,海南垦区累计投资1.25亿元完成道路、饮水等财政资金民生项目,进一步改善职工人居环境。

“十三五”期间,海南垦区职工年人均工资由2016年的2.42万元增加到2020年的4.9万元,增长102.48%。

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

2020年

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

本版制图/孙发强

“十三五”期间,海南垦区职工年人均工资由2016年的2.42万元增加到2020年的4.9万元,增长102.48%。

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

2020年

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

本版制图/孙发强

海南垦区3286户12088人

贫困人口全部脱贫

2020年

</div